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Вітаю, колеги, друзі та подруги, 
союзники та союзниці!

Перед вами результати всеукраїнського 
соціологічного дослідження «Ставлення 
суспільства до ЛГБТ+ людей», 
проведеного у травні-червні 2026 року. 
Для нас, ГО “Точка опори ЮА”, — 
організації, що займається адвокацією 
рівних прав, це дослідження планувалось 
як інструмент, який ми можемо 
використовувати у своїй роботі. Проте, 
отримавши дані, ми вирішили поділитися 
ними з вами. Адже коли особистих історій 
та людських голосів виявляється 
недостатньо, щоб подолати упередження, 
мовою аргументів стають цифри. 

Одразу зазначу, це дослідження чітко 
засвідчує: більшість українського 
суспільства підтримує рівні права для 
ЛГБТ+ — про це говорять наступні дані:

- 72% українців та українок, підтримують 
думку, що  ЛГБТ+ повинні мати однакові 
права з рештою суспільства.


Окрім того, більшість наших громадян підтримує впровадження інституту 
цивільних партнерств. Вони розуміють, що зареєстровані цивільні партнерства — 
це шанс людей захистити себе та своїх партнерів, це можливість нарешті бути 
побаченими українським законодавством, це базове право на безпеку та 
впевненість у країні, яка бореться за своє існування у війні вже 12 років. І 
хотілось би бачити відображення цих настроїв в нашому парламенті, в якому 
прямо зараз лежать два законопроєкти про цивільні партнерства.



Багато хто звик вважати, що релігійність є бар’єром для рівності, а дехто відверто 
маніпулює питанням віри, створюючи враження, що українські віряни та церква 
диктують свої правила та консервативний лад. Але хоча рівень підтримки прав 
серед традиційних церков різниться (наприклад, право на цивільні партнерства 
підтримують 56% вірян ПЦУ, 44% УПЦ та 46% греко-католиків), ми чітко бачимо, 
що більшість православних українців розуміють: так само, як держава захищає 
право громадян на свободу віросповідання, вона має гарантувати правовий 
захист і для ЛГБТ+. І одне право не повинно заперечувати інше.



Ми публікуємо цей звіт, аби ви побачили: Україна — це простір, де є місце для 
кожного та кожної, і переважна більшість нашого суспільства це розуміє. 
Залишилось лише закріпити це на законодавчому рівні.



Тетяна Касьян, 

Виконавча директорка ГО “Точка опори ЮА” та союзниця

4



МЕТОДОЛОГІЯ ОПИТУВАННЯ

Всеукраїнське опитування «Думки і погляди населення України» (Омнібус) 
проводилося Київським міжнародним інститутом соціології у травні – червні 
2026 року. У перебігу дослідження вивчалися думки і погляди дорослих жителів 
України (віком 18 років і старших) з різних суспільно-політичних та соціально-
економічних питань. Однією зі складових частин опитування було вивчення 
ставлення суспільства до ЛГБТ+ людей. Основні етапи дослідження включали 
розробку і програмування анкети (використовувалося програмне забезпечення 
ОСА for CATI), генерування мобільних телефонних номерів, проведення інтерв’ю 
з респондентами, контроль якості виконаної роботи, підготовку остаточного 
масиву даних, зважування масиву даних.



Опитування здійснювалося методом телефонних інтерв’ю з використанням 
комп’ютера (computer-assisted telephone interviews, CATI). За даними опитування 
КМІС, проведеного методом особистих (face-to-face) інтерв’ю у грудні 2025 року, 
99% дорослих жителів України мали особисті мобільні телефони. Для 
проведення опитування на початковому етапі випадковим чином генерувалися 
мобільні телефонні номери для всіх основних мобільних операторів України. 
Частка згенерованих номерів для кожного мобільного оператора була 
приблизно пропорційною до частки загалом мобільних номерів, які припадають 
на кожного мобільного оператора (за даними опитувань КМІС). Далі інтерв’юєри 
дзвонили на згенеровані номери і пропонували респондентам, які відповіли на 
дзвінок, узяти участь в опитуванні.



Опитування проводилося з дорослими (віком 18 років і старшими) громадянами 
України, які на момент опитування проживали на території України 
(підконтрольні Уряду України території). До вибірки не включалися жителі 
територій, які тимчасово не контролювалися владою, а також опитування не 
проводилося з громадянами, які виїхали закордон після 24 лютого 2022 року.



Після проведення запланованої кількості результативних (повних) інтерв’ю 
отриманий у вибірці розподіл респондентів за макрорегіоном проживання  
(Захід, Центр, Південь, Схід – див. деталізацію нижче), типом населеного пункту 
(міський чи сільський), статтю, віком порівнювався з офіційними джерелами 
статистики. Розподіл всього дорослого населення за макрорегіонами і типом 
населеного пункту визначався на основі даних Центральної виборчої комісії за 
результатами парламентських виборів 2019 року (за кількістю зареєстрованих 
виборців). Статевовікова структура визначалася за даними Державної служби 
статистики на 1 січня 2021 року. Для приведення структури вибірки у 
відповідність до структури населення України в цілому були побудовані 
спеціальні статистичні ваги. 
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Склад макрорегіонів такий: Західний макрорегіон – Волинська, Рівненська. 
Львівська, Івано-Франківська, Тернопільська, Закарпатська, Хмельницька, 
Чернівецька області; Центральний макрорегіон – Вінницька, Житомирська, 
Сумська, Чернігівська, Полтавська, Кіровоградська, Черкаська, Київська 
області, м. Київ, Південний макрорегіон – Дніпропетровська, Запорізька, 
Миколаївська, Херсонська, Одеська області, Східний макрорегіон – Донецька, 
Луганська і Харківська області.



Польовий етап тривав з 7 травня по 3 червня 2026 року.

Загалом в рамках дослідження було проведено 2007 інтерв’ю. 

Статистична похибка вибірки (з імовірністю 0,95 і з дизайн-ефектом 1,3) 
не перевищує:
 

2,9% для показників, близьких до 50%,

2,5% для показників, близьких до 25 або 75%,

1,7% для показників, близьких до 10 або 90%,

1,3% для показників, близьких до 5 або 95%,

0,6% для показників, близьких до 1 або 99%.

Коментарі до структури звіту
 

У звіті далі дані з певного питання у межах пункту представляються (переважно) 
за наступною логікою: спочатку наводяться результати для України в цілому. 
Далі дані наводяться у розрізі окремих соціально-демографічних категорій. Для 
даних щодо макрорегіону проживання і типу населеного пункту бралася 
інформація, де респонденти проживали на момент інтерв’ю.

 

Водночас при порівнянні окремих категорій (респонденти різної статі, з різним 
рівнем освіти тощо) описані лише ті відмінності, які є статистично значущими. 
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ОСНОВНІ РЕЗУЛЬТАТИ 
ОПИТУВАННЯ

ЦИВІЛЬНІ ПАРТНЕРСТВА

Більше половини опитаних (54%) погоджується з твердженням (цілком або 
скоріше) про право ЛГБТ+ людей на цивільні партнерства. Не погоджується з 
цим твердженням 34% респондентів.

ПРАВА ЛГБТ+ ЛЮДЕЙ ТА ЗАХИСТ ВІД ДИСКРИМІНАЦІЇ

Переважна більшість опитаних українців (72%) поділяють переконання, що 
ЛГБТ+ люди мають володіти тими самими правами, що й решта громадян. 
Лише 18% не погоджуються з цим твердженням.

Ідея захисту ЛГБТ+ людей від дискримінації отримує широку підтримку серед 
українців. Переважна більшість респондентів (74%) висловлюють згоду з 
необхідністю такого захисту. Лише 15% мають протилежну позицію.

ВИБОРИ ТА ЛГБТ+

Підтримка кандидатів чи партій, які виступають за права ЛГБТ+ людей, є 
помірною. Загалом 42% респондентів висловлюють готовність 
проголосувати за таких політиків. Так само 42% не підтримують цю думку.

Готовність голосувати за кандидатів чи партії, які виступають проти прав 
ЛГБТ+ людей, є відносно низькою. Лише 26% респондентів висловлюють 
згоду з такою позицією. Натомість 58% не підтримують цю ідею.

ВІЙСЬКО ТА ЛГБТ+

Більшість респондентів підтримує ідею дозволу реєстрації одностатевих 
цивільних партнерств для забезпечення рівного соціального захисту 
військовослужбовців ЛГБТ+. Загалом 57% респондентів погоджуються з цим 
твердженням. Водночас 29% висловлюють незгоду.

УСИНОВЛЕННЯ ДІТЕЙ 

С тавлення опитаних українців до можливості усиновлення дітей 
одностатевими парами розділилося. Загалом 46% респондентів 
висловлюють підтримку. Водночас 42% не підтримують дане твердження.
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Головний інсайд дослідження
За всіма вимірами простежується стабільний і доволі чіткий релігійний градієнт у 
ставленні до ЛГБТ+ прав: найвищий рівень підтримки майже у всіх питаннях 
демонструють респонденти, які не відносять себе до жодної релігії, а також 
християни без конфесії. Саме ці групи найчастіше мають показники вище 
середньонаціональних значень і формують ядро найбільш толерантного 
ставлення — як щодо рівності прав, так і щодо цивільних партнерств, 
недискримінації у ЗСУ та політичної підтримки відповідних ініціатив. До цієї ж 
умовної групи підвищеної підтримки в окремих питаннях наближаються 
православні ПЦУ та частково православні без конфесії, хоча їхні показники 
частіше коливаються навколо середнього рівня.



Натомість греко-католики та православні УПЦ загалом демонструють нижчі за 
середні або середні значення підтримки, а найбільш послідовно критичні позиції 
фіксуються серед протестантів, де в усіх вимірах зафіксовані найнижчі рівні 
підтримки ЛГБТ+ прав. Загальна картина показує не просто розподіл “за/проти”, 
а чітку структурну різницю між більш секулярними або менш інституційно 
прив’язаними до конфесії групами та більш релігійно інституціоналізованими 
спільнотами, де рівень підтримки ЛГБТ+ прав суттєво нижчий.
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РОЗДІЛ І.  
ЦИВІЛЬНІ ПАРТНЕРСТВА

1.1 Право на цивільні партнерства

Більше половини опитаних (54%) погоджується з твердженням (цілком або 
скоріше) про право ЛГБТ+ людей на цивільні партнерства. Не погоджується  
з цим твердженням 34% респондентів. Ще 12% респондентів не визначилися  
з думкою (Діаграма 1.1).

ЛГБТ+ люди повинні мати право на цивільні партнерства?
Діаграма 1.1

34%  
не погоджується 
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Цілком погоджуюся 

Скоріше не погоджуюсь

Зовсім не погоджуюсь

Важко сказати

Відмова відповісти

У Таблиці 1.1 дані наведені в розрізі окремих соціально-демографічних категорій 
населення: 


Стать: серед жінок більше, ніж серед чоловіків, тих, хто погоджується з 
правом ЛГБТ+ людей на цивільні партнерства, – 58% (серед чоловіків – 50%). 
Серед чоловіків більше тих, хто не погоджується, – 38% (серед жінок – 30%).

Вікові групи: серед 18-29-літніх більше респондентів, ніж серед опитаних від 
40 років і старших, які виявляють позитивне ставленням до права на цивільні 
партнерства – 68%. В групах 30-39 років – 61%, 40-49 років – 49%, 50-59 
років– 54%, 60-69 років – 49% та 70 років і старших – 43%. Разом з тим в 
жодній віковій категорії негативне ставлення до права ЛГБТ+ людей на 
цивільні партнерства не переважає над позитивним.

Тип населеного пункту: серед містян більше, ніж серед селян, тих, хто 
погодився з твердженням, – 58% (серед селян – 46%). Серед селян більше, 
ніж серед містян, тих, хто не погодився з твердженням (38% у селах, 31% у 
містах), та тих, хто не визначився (16% у селах, 10% у містах).
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Рівень освіти: серед респондентів з вищою освітою більше, ніж серед 
респондентів без вищої освіти, тих, хто погодився з твердженням, – 61% (без 
вищої освіти – 49%). Серед респондентів без вищої освіти більше, ніж серед 
респондентів з вищою освітою, тих, хто не погодився з твердженням, – 37% (з 
вищою освітою – 30%) та тих, хто не визначився, – 14% (з вищою освітою – 
10%).

Рівень добробуту: серед заможніших громадян (високий та середній рівні 
добробуту) виявилося більше, ніж серед опитаних з низьким рівнем 
добробуту, згодних із твердженням – 61% опитаних з високим достатком, 
57% із середнім та 46% – з низьким.

Релігії та конфесії: серед опитаних, які не відносять себе до жодної релігії, 
найбільше погодилися з твердженням, – 71%, за ними йдуть, ті, хто визначили 
себе як християни без конфесії – 63%, православні ПЦУ – 56%, православні 
без конфесії – 55%, греко-католики – 46%, православні УПЦ – 44%, 
протестанти – 25%. Таким чином, середній показник підтримки по країні 
(54%) перевищують опитані, які не відносять себе до жодної релігії, християни 
без конфесії, православні ПЦУ та православні без конфесії. Водночас серед 
греко-католиків, православних УПЦ та протестантів рівень підтримки є 
нижчим за загальнонаціональний показник.

-9-
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ЛГБТ+ люди повинні мати право на цивільні партнерства? 
(% серед респондентів відповідної соціально-демографічної категорії)

Та
бл

иц
я 

1.
1

Погоджуюся Не погоджуюся Не визначився

49,7 

58,3

37,8


30,2

12,5


11,6

67,7 
60,7 
48,9 
54,4 
48,9 
42,9

25,5

30,7

40,2

33,8

34,3

37,9

6,8 
8,6 
10,9
11,8
16,8
19,1

58,2 

45,9

31,5 

38,4

10,3 

15,8

48 
58,9 
55,3

53,9

38,5

31,1

32,4

31,4

13,5

10,1

12,3

14,7

48,9

60,8

37,1

29,6

14,1

9,6

56,5

52,2

33,4

33,5

10,2

14,2

46,4

56,7 
61

35 
33,6

32,2

18,5

9,7
6,9

59,6

53,8

28,8

34,2

11,6 

12
Релігія

Православ’я (ПЦУ) 

Православ’я (УПЦ МП) 

Православ’я (без конфесії) 

Греко-Католицизм (УГКЦ) 

Католицизм


Іудаїзм


Іслам


Протестантизм


Християнство


Інше


Жодна (атеїзм, агностицизм та ін)

55,6 
44,4 
55,1 
45,6
45,5
100

53,5
24,8
63

25,9 
71

33,4
48,4
33,1
45,6
51,1
0

0

71,5
28,8
74,1
23,3

11,1
7,2 
11,7
8,8 
3,3 
0 
46,5
3,7

8,1

0

5,8

Стать респондента

Чоловік 

Жінка

Стать

Вік

18-29


30-39


40-49


50-59


60-69


70+

Тип населеного пункту

Місто або СМТ 

Село

Регіон проживання 

Захід 

Центр 

Південь 

Схід

Освіта

Без вищої 

Вища

Працює 

Не працює

Низки

Середні

Високи

ВПО 

Не ВПО

Зайнятість

Рівень добробуту

ВПО
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РОЗДІЛ ІІ. 

ПРАВА ЛГБТ+ ЛЮДЕЙ ТА 

ЗАХИСТ ВІД ДИСКРИМІНАЦІЇ
2.1 Права ЛГБТ+ людей

Переважна більшість опитаних українців (72%) поділяють переконання, що 
ЛГБТ+ люди мають володіти тими самими правами, що й решта громадян. Лише 
18% не погоджуються з цим твердженням, а ще 10% опитаних залишаються 
невизначеними у своїй позиції (Діаграма 2.1).

ЛГБТ+ люди повинні мати такі ж права, як інші?
Діаграма 2.1

18%  
не погоджується 3,3 6,8

10,8

7,4

28,4

43,3


Цілком погоджуюся 

Скоріше погоджуюсь

Скоріше не погоджуюсь

Зовсім не погоджуюсь

Важко сказати

72%  
погоджується 

Відмова відповісти

У Таблиці 2.1 дані наведені в розрізі окремих соціально-демографічних 
категорій населення:



Вікові групи: серед 18-29-літніх більше респондентів, ніж серед опитаних від 
40 років і старших, які погоджуються з тим, що ЛГБТ+ люди мають володіти 
тими самими правами, що й решта громадян, – 86%. В групах 30-39 років – 
78%, 40-49 років – 66%, 50-59 років – 73%, 60-69 років – 68% та 70 років і 
старших – 57%. Разом з тим в жодній віковій категорії негативне ставлення 
до даного твердження не переважає над позитивним.

Тип населеного пункту: серед містян більше, ніж серед селян, тих, хто 
погодився з твердженням, – 76% (серед селян – 62%). Серед селян більше, 
ніж серед містян, тих, хто не погодився з твердженням (24% у селах, 15% у 
містах).

Рівень освіти: серед респондентів з вищою освітою більше, ніж серед 
респондентів без вищої освіти, тих, хто погодився з твердженням, – 78% (без 
вищої освіти – 67%). Серед респондентів без вищої освіти більше, ніж серед 
респондентів з вищою освітою, тих, хто не погодився з твердженням, – 22% 
(з вищою освітою – 14%).

12



Зайнятість: серед працюючих респондентів більше, ніж серед 
непрацюючих, тих, хто погодився з твердженням, – 76% (серед 
непрацюючих – 67%). Серед непрацюючих респондентів більше, ніж серед 
працюючих, тих, хто не погодився з твердженням, – 20% (серед працюючих 
– 16%).

Рівень добробуту: серед громадян з високим рівнем добробуту виявилося 
більше, ніж серед опитаних з середнім та низьким рівнем добробуту, 
згодних з твердженням – 80%, із середнім – 74%, низьким – 62%. 

Релігії та конфесії: серед опитаних, які не відносять себе до жодної релігії, 
більше тих, хто погодився з твердженням, – 84%, християни без конфесії – 
78%, православні ПЦУ – 75%, православні без конфесії – 72%, греко-
католики – 68%, православні УПЦ – 67%, протестанти – 43%. Таким чином, 
середній показник підтримки по країні (72%) перевищують опитані, які не 
відносять себе до жодної релігії, християни без визначеної конфесії та 
православні ПЦУ. Водночас серед православних без конфесії рівень 
підтримки відповідає середньому по країні, а серед греко-католиків, 
православних УПЦ та протестантів — є нижчим за загальнонаціональний 
показник.
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ЛГБТ+ люди повинні мати такі ж права, як інші?
Відповіді повністю та скоріше погоджуюсь обʼєднані у “погоджуюсь”, відповіді повністю та скоріше не погоджуюсь 

обʼєднані у “не погоджуюсь”, а важко сказати та відмова від відповіді у - “не визначився”.

Та
бл

иц
я 

2.
1

Вік

СтатьСтать респондента

Чоловік 

Жінка

Погоджуюся Не погоджуюся Не визначився

70,5


72,7

19,3


17,2

10,1


10,1

85,6
77,6
65,7
73,4
68,2
56,7

8,5

16,6

24,8

15,9

18,6

25,3

5,9

5,8

9,5

10,7
13,2

18

76,1

62,1

15,4

24,3

8,5


13,6

69,7

74,8

70,3

68,8

18,5

17,7

19

16,9

11,8

7,6

10,7

14,3

66,5

77,7

22,2

13,5

11,3

8,8

75,6

67,4

16,2

20,2

8,3


12,4

61,7

73,6

80,4

22,8

17,7

14,1

15,5

8,7
5,5

73,2

71,5

14,9

18,6

11,9

9,9
Релігія

Православ’я (ПЦУ) 

Православ’я (УПЦ МП) 

Православ’я (без конфесії) 

Греко-Католицизм (УГКЦ) 

Католицизм


Іудаїзм


Іслам


Протестантизм


Християнство


Інше


Жодна (атеїзм, агностицизм та ін)

75,2
66,7
72,1
67,6
75,7
100

53,5
43,1
77,8
53,3

84

18,2
27,5
17,7
21,4
15,9
0

0

49,5
15,6
46,7
11,9

6,7

5,8

10,2
1

18,3
0

46,5
7,4

6,5

0

4,1

18-29


30-39


40-49


50-59


60-69


70+

Тип населеного пункту

Місто або СМТ 

Село

Регіон проживання 

Захід 

Центр 

Південь 

Схід

Освіта

Без вищої 

Вища

Працює 

Не працює

Низки

Середні

Високи

Зайнятість

Рівень добробуту

ВПО 

Не ВПО

ВПО
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2.2 Захист від дискримінації

Ідея захисту ЛГБТ+ людей від дискримінації отримує широку підтримку серед 
українців. Переважна більшість респондентів (74%) висловлюють згоду з 
необхідністю такого захисту. Лише 15% мають протилежну позицію. Ще майже 
11% вагаються у своїй оцінці.



Таким чином, суспільний консенсус чітко схиляється до визнання потреби у 
захисті ЛГБТ+ людей, а частка тих, хто не підтримує цю ідею, залишається 
відносно невеликою (Діаграма 2.2).
 

ЛГБТ+ люди мають бути захищені від дискримінації?
Діаграма 2.2

Цілком погоджуюся 

Скоріше погоджуюсь

Скоріше не погоджуюсь

Зовсім не погоджуюсь

Важко сказати

Відмова відповісти
74%  
погоджується 

У Таблиці 2.2 дані наведені в розрізі окремих соціально-демографічних 
категорій населення:



Стать: серед жінок більше, ніж серед чоловіків, тих, котрі вважають, що 
ЛГБТ+ люди мають бути захищені від дискримінації, – 77% (серед чоловіків – 
70%). Серед чоловіків більше, ніж серед жінок, незгодних з твердженням – 
18% (серед жінок – 12%).

Тип населеного пункту: серед містян більше, ніж серед селян, тих, хто 
погодився з твердженням, – 78% (серед селян – 65%). Серед селян більше, 
ніж серед містян, тих, хто не погодився з твердженням (20% у селах, 13% у 
містах), та тих, хто не визначився (16% у селах, 10% у містах).

Рівень освіти: серед респондентів з вищою освітою більше, ніж серед 
респондентів без вищої освіти, тих, хто погодився з твердженням, – 78% (без 
вищої освіти – 70%). Серед респондентів без вищої освіти більше, ніж серед 
респондентів з вищою освітою, тих, хто не погодився з твердженням, – 18% 
(з вищою освітою – 11%).

15%  
не погоджується 

8,3

4,4 7,3

6,4

31,8

41,8
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Зайнятість: серед працюючих респондентів більше, ніж серед непрацюючих, 
тих, хто погодився з твердженням, – 76% (серед непрацюючих – 71%). Серед 
непрацюючих респондентів більше, ніж серед працюючих, тих, хто не 
визначився, – 13% (серед працюючих – 10%).

Рівень добробуту: серед громадян з високим рівнем добробуту виявилося 
більше, ніж серед опитаних з середнім та низьким рівнем добробуту, згодних 
з твердженням – 81%, із середнім – 74%, низьким – 67%. Серед респондентів 
з низьким рівнем добробуту більше, ніж серед заможніших громадян, тих, хто 
не визначився з думкою, – 17% (високий рівень – 7%, середній – 9%).

Релігії та конфесії: серед опитаних, які не відносять себе до жодної релігії, 
більше тих, хто погодився з твердженням, – 82%, християни без конфесії – 
81%, православні ПЦУ – 78%, православні без конфесії – 74%, православні 
УПЦ – 72%, греко-католики – 71%, протестанти – 44%. Таким чином, середній 
показник підтримки по країні (74%) перевищують опитані, які не відносять 
себе до жодної релігії, християни без конфесії та православні ПЦУ. На рівні 
загальнонаціонального показника перебувають православні без конфесії. 
Водночас серед греко-католиків, православних УПЦ та протестантів рівень 
підтримки є нижчим за загальнонаціональний показник.
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ЛГБТ+ люди мають бути захищені від дискримінації?
Відповіді повністю та скоріше погоджуюсь обʼєднані у “погоджуюсь”, відповіді повністю та скоріше не погоджуюсь 

обʼєднані у “не погоджуюсь”, а важко сказати та відмова від відповіді у - “не визначився”.

Та
бл

иц
я 

2.
2

Вік

СтатьСтать респондента

Чоловік 

Жінка

Погоджуюся Не погоджуюся Не визначився

69,5


77

18,3


11,8

12,2


11,3

74,3
79,1
72,1
75,4
73

64,8

16,7

13,2

18,5

12,5

12,8

14,7

9,1

7,7

9,4

12,1
14,2
20,4

77,6

64,5

12,5

19,8

9,9


15,7

69,7

77,2

71,4

76,8

16,2

13,8

16,8
7,5

14,1

9

11,8

15,7

69,5

78,3

17,7

11,4

12,8

10,3

75,7

71,3

14


15,4

10,4

13,3

66,8

74,4

80,8

15,8

16,5

11,9

17,4

9,1
7,3

77,1

73,1

10,7

15,2

12,2

11,6
Релігія

Православ’я (ПЦУ) 

Православ’я (УПЦ МП) 

Православ’я (без конфесії) 

Греко-Католицизм (УГКЦ) 

Католицизм


Іудаїзм


Іслам


Протестантизм


Християнство


Інше


Жодна (атеїзм, агностицизм та ін)

78,1
72,3
73,7
71,2
64,8
100

53,5
44,3
80,5
81,9
82,1

12,5
19,3
15,1
18,3
23,5
0

0

42,2
12,9
18,1
12,8

9,4

8,4

11,2
10,5
11,7
0

46,5
13,5
6,6

0

5,1

18-29


30-39


40-49


50-59


60-69


70+

Тип населеного пункту

Місто або СМТ 

Село

Регіон проживання 

Захід 

Центр 

Південь 

Схід

Освіта

Без вищої 

Вища

Працює 

Не працює

Низки

Середні

Високи

Зайнятість

Рівень добробуту

ВПО 

Не ВПО

ВПО
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РОЗДІЛ ІІІ. 

ВИБОРИ ТА ЛГБТ+

3.1 Вибір кандидата(-ки) чи партії, які підтримують права ЛГБТ+ людей

Підтримка кандидатів чи партій, які виступають за права ЛГБТ+ людей, є 
помірною. Загалом 42% респондентів висловлюють готовність проголосувати за 
таких політиків. Так само 42% не підтримують цю думку. Ще близько 16% 
вагаються у своїй оцінці.



Отже, суспільна думка щодо підтримки ЛГБТ+-дружніх кандидатів розділилася: 
прихильників і противників порівну (Діаграма 3.1).

На майбутніх виборах я б проголосував(-ла) за кандидата(-ку) 
чи партію, які підтримують права ЛГБТ+ людей?
 

Діаграма 3.1

7,7

16,08,3

23,2 25,6

19,1

42%  
не погоджується 

У Таблиці 3.1 дані наведені в розрізі окремих соціально-демографічних 
категорій населення:



Стать: серед жінок більше, ніж серед чоловіків, тих, котрі б проголосували за 
кандидата(-ку) чи партію, які підтримують права ЛГБТ+ людей, – 46% (серед 
чоловіків – 36%). Серед чоловіків більше, ніж серед жінок, незгодних з 
твердженням – 48% (серед жінок – 38%).

Тип населеного пункту: серед містян більше, ніж серед селян, тих, хто 
погодився з твердженням, – 45% (серед селян – 35%). Серед селян більше, 
ніж серед містян, тих, хто не погодився з твердженням (47% у селах, 40% у 
містах).

42%  
погоджується Цілком погоджуюся 

Скоріше погоджуюсь

Скоріше не погоджуюсь

Зовсім не погоджуюсь

Важко сказати

Відмова відповісти
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Рівень освіти: серед респондентів з вищою освітою більше, ніж серед 
респондентів без вищої освіти, тих, хто погодився з твердженням, – 48% (без 
вищої освіти – 36%). Серед респондентів без вищої освіти більше, ніж серед 
респондентів з вищою освітою, тих, хто не погодився з твердженням, – 47% 
(з вищою освітою – 38%).

Рівень добробуту: серед заможніших громадян (високий та середній рівні 
добробуту) виявилося більше, ніж серед опитаних з низьким рівнем 
добробуту, згодних з твердженням – 48% опитаних з високим достатком, 
42% – із середнім та 36% – з низьким. Серед респондентів з низьким рівнем 
добробуту більше, ніж серед заможніших громадян, тих, хто не визначився з 
думкою, – 22% (високий рівень – 11%, середній – 14%).

ВПО: серед не ВПО більше, ніж серед внутрішньо переміщених осіб, тих, котрі 
не згодні з твердженням, – 43% (серед ВПО – 35%). Серед ВПО більше, ніж 
серед не ВПО, тих, котрі не визначилися, – 21% (серед ВПО – 15%).

Релігії та конфесії: серед опитаних, які не відносять себе до жодної релігії, 
більше тих, хто готовий проголосувати за кандидатів чи партії, які виступають 
за права ЛГБТ+ людей, – 55%, християни без конфесії – 48%, православні без 
конфесії – 43%, православні ПЦУ – 42%, православні УПЦ – 34%, греко-
католики – 31%, протестанти – 18%. Таким чином, середній показник 
підтримки по країні (42%) перевищують опитані, які не відносять себе до 
жодної релігії, християни без конфесії та православні без конфесії. На рівні 
загальнонаціонального показника перебувають православні ПЦУ. Водночас 
серед православних УПЦ, греко-католиків та протестантів рівень підтримки є 
нижчим за загальнонаціональний показник.
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Та
бл

иц
я 

3.
1

Вік

СтатьСтать респондента

Чоловік 

Жінка

36


46,2

47,4
45,1
36,8
44,1
39,6

35

44,6

34,8

35,6

46,9

38,8

46,1

36,4

47,6

43


40,1

35,5

42,2

48

43,8

41,3
Релігія

Православ’я (ПЦУ) 

Православ’я (УПЦ МП) 

Православ’я (без конфесії) 

Греко-Католицизм (УГКЦ) 

Католицизм


Іудаїзм


Іслам


Протестантизм


Християнство


Інше


Жодна (атеїзм, агностицизм та ін)

41,9
33,8
42,7
31,4
43,9
100

13,2
17,9

48,1

22,4

55,4

18-29


30-39


40-49


50-59


60-69


70+

Тип населеного пункту

Місто або СМТ 

Село

Регіон проживання 

Захід 

Центр 

Південь 

Схід

Освіта

Без вищої 

Вища

Працює 

Не працює

Низки

Середні

Високи

Зайнятість

Рівень добробуту

ВПО 

Не ВПО

ВПО

На майбутніх виборах я б проголосував(-ла) за кандидата(-ку) 
чи партію, які підтримують права ЛГБТ+ людей?
 

Відповіді повністю та скоріше погоджуюсь обʼєднані у “погоджуюсь”, відповіді повністю та скоріше не погоджуюсь 
обʼєднані у “не погоджуюсь”, а важко сказати та відмова від відповіді у - “не визначився”.

Погоджуюся Не погоджуюся Не визначився

47,8


37,8

37,7

43,3

48,3

40,2

41,5

42

40,2

47,1

44,4

41,2

45,2

31,4

46,5

37,6

42


42,7

42,9

43,4

41

35,2

43,2

44,7
52,5
42,9
53,1
40,3
0

40,3
68,8
40,5
77,6
34,4

16,2


16

15

11,6
14,9
15,7
18,8

23

15,2

18,1

20

11,9

16

22,5

17,1

14,9

15


17,2

21,6

14,3

11

21


15,5

13,4
13,7
14,4
15,5
15,8
0

46,5
13,3
11,5
0

10,2
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3.2 Вибір кандидата(-ки) чи партії, які НЕ підтримують права ЛГБТ + 
людей або виступають проти прав ЛГБТ+ людей

Готовність голосувати за кандидатів чи партії, які виступають проти прав ЛГБТ+ 
людей, є відносно низькою. Лише 26% респондентів висловлюють згоду з такою 
позицією. Натомість 58% не підтримують цю ідею. Ще близько 16% вагаються у 
своїй оцінці.



Отже, суспільна думка переважно не схиляється до підтримки політичних сил, які 
виступають проти прав ЛГБТ+ людей. Більшість виборців демонструють 
негативне ставлення до такої позиції, що свідчить про обмежений 
електоральний потенціал кандидатів із анти‑ЛГБТ+ програмою (Діаграма 3.2).
 

На майбутніх виборах я б проголосував(-ла) за кандидата(-ку) 
чи партію, які НЕ підтримують права ЛГБТ+ людей/виступають 

проти прав ЛГБТ+ людей?
 

26%  
погоджується 

Діаграма 3.2

8,3
10,88,2

15,2

26,5

30,9

58%  
не погоджується 

У Таблиці 3.2 дані наведені в розрізі окремих соціально-демографічних 
категорій населення:



Стать: серед жінок більше, ніж серед чоловіків, тих, котрі не погоджуються з 
твердженням, – 62% (серед чоловіків – 52%). Серед чоловіків більше, ніж 
серед жінок, тих, котрі погоджуються з твердженням, – 30% (серед жінок – 
23%).

Вікові групи: серед 18-29-літніх більше респондентів, ніж серед опитаних від 
40 років і старших, які виявляють негативне ставлення до анти‑ЛГБТ партій / 
кандидатів, – 69%. В групах 30-39 років – 62%, 40-49 років – 54%, 50-59 років 
– 55%, 60-69 років – 51% та 70 років і старших – 51%. Разом з тим в жодній 
віковій категорії частка згодних з твердженням не переважає над 
незгодними.
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Цілком погоджуюся 

Скоріше погоджуюсь

Скоріше не погоджуюсь

Зовсім не погоджуюсь

Важко сказати

Відмова відповісти



Рівень освіти: серед респондентів з вищою освітою більше, ніж серед 
респондентів без вищої освіти, тих, хто не погодився з твердженням, – 65% 
(без вищої освіти – 51%). Серед респондентів без вищої освіти більше, ніж 
серед респондентів з вищою освітою, тих, хто погодився з твердженням, – 
31% (з вищою освітою – 20%).

Зайнятість: серед працюючих респондентів більше, ніж серед непрацюючих, 
тих, хто не погодився з твердженням, – 61% (серед непрацюючих – 53%). 
Серед непрацюючих респондентів більше, ніж серед працюючих, тих, хто не 
визначився, – 20% (серед працюючих – 14%).

Рівень добробуту: серед громадян з високим рівнем добробуту виявилося 
більше, ніж серед опитаних з середнім та низьким рівнем добробуту, не 
згодних з твердженням – 67%, із середнім – 58%, низьким – 50%.

Релігії та конфесії: серед опитаних, які не відносять себе до жодної релігії, 
найменше тих, хто готовий голосувати за кандидатів чи партії, які виступають 
проти прав ЛГБТ+ людей, – 20%, християни без конфесії – 25%, православні 
УПЦ – 27%, православні без конфесії – 28%, православні ПЦУ – 28%, греко-
католики – 34%, протестанти – 50%. Натомість не підтримують таку позицію 
69,1% опитаних, які не відносять себе до жодної релігії, християни без 
конфесії – 63%, православні ПЦУ – 58%, православні УПЦ – 58%, православні 
без конфесії – 56%, греко-католики – 54%, протестанти – 27%. Середній 
показник незгоди по країні (58%) перевищують опитані, які не відносять себе 
до жодної релігії, християни без конфесії, православні ПЦУ та православні 
УПЦ. Водночас серед православних без конфесії, греко-католиків та 
протестантів рівень незгоди є нижчим за загальнонаціональний показник.
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На майбутніх виборах я б проголосував(-ла) за кандидата(-ку) чи 
партію, які НЕ підтримують права ЛГБТ+ людей/виступають проти 

прав ЛГБТ+ людей?
Відповіді повністю та скоріше погоджуюсь обʼєднані у “погоджуюсь”, відповіді повністю та скоріше не погоджуюсь 

обʼєднані у “не погоджуюсь”, а важко сказати та відмова від відповіді у - “не визначився”.

Та
бл

иц
я 

3.
2

Погоджуюся

29,6


23

Не погоджуюся

52,3


61,7

Не визначився

18


15,3

Вік

20,3
26,9
30

25,9
26,7
25,4

69,2
62,4
53,6
55,2
51,3
51,2

10,6
10,7
16,4
18,9
22

23,4

23,8

30,8

61,2

49,1

15


20,1

32,1

22,8

25,5

20,4

48,5

63,4

59

57,1

19,4

13,8

15,4

22,5

31,1

20,2

50,8

65,1

18,1

14,7

24,9

27,2

61,3

53,1

13,9

19,7

27,3

27,7

22,4

50

57,5

66,5

22,7

14,8

11,1

27,1

25,9

53,9

57,9
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16,2
Релігія

Православ’я (ПЦУ) 

Православ’я (УПЦ МП) 

Православ’я (без конфесії) 

Греко-Католицизм (УГКЦ) 

Католицизм


Іудаїзм


Іслам


Протестантизм


Християнство


Інше


Жодна (атеїзм, агностицизм та ін)

28,3
26,8
27,9
33,7
28,6
0

0

50

25,1
53,7
19,6

58,3
58,2
56,1
53,9
53,8
100

53,5

27,2

62,6

46,3

69,1

13,5
15

16

12,4
17,5
0

46,5
22,8
12,2
0

11,2

СтатьСтать респондента

Чоловік 

Жінка

18-29


30-39


40-49


50-59


60-69


70+

Тип населеного пункту

Місто або СМТ 

Село

Регіон проживання 

Захід 

Центр 

Південь 

Схід

Освіта

Без вищої 

Вища

Працює 

Не працює

Низки

Середні

Високи

Зайнятість

Рівень добробуту

ВПО 

Не ВПО

ВПО
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РОЗДІЛ ІV. 

ВІЙСЬКО ТА ЛГБТ+

4.1 Соціальний захист сімей військовослужбовців(-виць) ЛГБТ+

Більшість респондентів підтримує ідею дозволу реєстрації одностатевих 
цивільних партнерств для забезпечення рівного соціального захисту 
військовослужбовців ЛГБТ+. Загалом 57% респондентів погоджуються з цим 
твердженням. Водночас 29% висловлюють незгоду. Ще 14% вагаються у своїй 
оцінці.



Отже, суспільна думка переважно схиляється до підтримки рівних прав і 
соціальних гарантій для військових незалежно від їхньої сексуальної орієнтації 
(Діаграма 4.1).

Держава має дозволити реєстрацію одностатевих цивільних 
партнерств, щоб забезпечити військовослужбовцям ЛГБТ+ таку ж 
можливість соціального захисту сімей, яку мають інші військові?
 

Діаграма 4.1

29%  
не погоджується 

26,7

6,2

15,8

13,4

7,6

30,3

57%  
погоджується 

Скоріше не погоджуюсь

Зовсім не погоджуюсь

Цілком погоджуюся 

Скоріше погоджуюсь

Важко сказати

Відмова відповісти

У Таблиці 4.1 дані наведені в розрізі окремих соціально-демографічних 
категорій населення:



Стать: серед жінок більше, ніж серед чоловіків, тих, котрі підтримують дозвіл 
на реєстрацію одностатевих цивільних партнерств, щоб забезпечити 
військовослужбовцям ЛГБТ+ таку ж можливість соціального захисту сімей, 
яку мають інші військові, – 62% (серед чоловіків – 51%). Серед чоловіків 
більше, ніж серед жінок, незгодних з твердженням – 34% (жінки – 25%). 

Вікові групи: серед 18-29-літніх більше респондентів, ніж серед опитаних 
старших вікових категорій, які згодні з твердженням, – 77%. В групах 30-39 
років – 60%, 40-49 років – 47%, 50-59 років – 58%, 60-69 років – 52% та 70 
років і старших – 47%. 
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Тип населеного пункту: серед містян більше, ніж серед селян, тих, хто 
погодився з твердженням, – 62% (серед селян – 47%). Серед селян більше, 
ніж серед містян, тих, хто не погодився з твердженням (35% у селах, 26% у 
містах).

Рівень освіти: серед респондентів з вищою освітою більше, ніж серед 
респондентів без вищої освіти, тих, хто погодився з твердженням, – 64% (без 
вищої освіти – 51%). Серед респондентів без вищої освіти більше, ніж серед 
респондентів з вищою освітою, тих, хто не погодився з твердженням, – 33% 
(з вищою освітою – 24%).

Рівень добробуту: серед заможніших громадян (високий та середній рівні 
добробуту) виявилося більше, ніж серед опитаних з низьким рівнем 
добробуту, згодних з твердженням – 64% опитаних з високим достатком, 
59% – із середнім та 50% – з низьким.

Релігії та конфесії: серед опитаних, які не відносять себе до жодної релігії, 
більше тих, хто погодився з твердженням, – 71%, християни без конфесії – 
64%, православні ПЦУ – 58%, греко-католики – 56%, православні без 
конфесії – 55%, православні УПЦ – 52%, протестанти – 25%. Таким чином, 
середній показник підтримки по країні (57%) перевищують опитані, які не 
відносять себе до жодної релігії, християни без конфесії та православні ПЦУ. 
На рівні загальнонаціонального показника перебувають греко-католики та 
православні без конфесії. Водночас серед православних УПЦ та протестантів 
рівень підтримки є нижчим за загальнонаціональний показник.
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Держава має дозволити реєстрацію одностатевих цивільних 
партнерств, щоб забезпечити військовослужбовцям ЛГБТ+ таку ж 
можливість соціального захисту сімей, яку мають інші військові?

Відповіді повністю та скоріше погоджуюсь обʼєднані у “погоджуюсь”, відповіді повністю та скоріше не погоджуюсь 
обʼєднані у “не погоджуюсь”, а важко сказати та відмова від відповіді у - “не визначився”.
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1

Погоджуюся

51,4


61,8

Не погоджуюся

34,1


24,9

Не визначився

14,5


13,3

Вік

77

60,4
47,4
57,5
52

46,7

14,4
30,8
38,9
31,4
28,1
29,1

8,6

8,8

13,7
11,1
19,9
24,2

61,5

47,2

26,4

35,2

12,1

17,6

52,4

61,3

56,7

54,8

31,3

27,9

29,6

25,7

16,3

10,9

13,7

19,5

51


64

33,3

24,2

15,6

11,8

58,9


55

29,4

28,6

11,7

16,4

49,3
58,8
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4.2 Заборона дискримінації в статутах ЗСУ та відповідальність за прояви 
дискримінації

Більшість опитаних українців підтримують включення до статутів Збройних Сил 
України норм, які б забороняли дискримінацію за ознакою сексуальної 
орієнтації та гендерної ідентичності, а також передбачали реальну 
відповідальність за її прояви. Загалом 67% респондентів висловлюють згоду з 
такою пропозицією. Водночас 19% не підтримують дане твердження. Ще 14% 
вагаються у своїй оцінці.



Отже, суспільна думка переважно схиляється до необхідності закріплення 
антидискримінаційних норм у військових статутах (Діаграма 4.2).

Статути Збройних Сил України мають містити норми, які б чітко 
забороняли дискримінацію за ознакою сексуальної орієнтації та 

гендерної ідентичності, а також запроваджували реальну 
відповідальність для командирів та товаришів по службі за 

прояви такої дискримінації?
 
Діаграма 4.2

Цілком погоджуюся 

Скоріше погоджуюсь9,8
39,0

Скоріше не погоджуюсь
8,8 Зовсім не погоджуюсь

Важко сказати
27,8

Відмова відповісти

67%  
погоджується 

У Таблиці 4.2 дані наведені в розрізі окремих соціально-демографічних 
категорій населення:



Стать: серед жінок більше, ніж серед чоловіків, згодних з твердженням – 69% 
(серед чоловіків – 64%). Серед чоловіків більше, ніж серед жінок, не згодних 
з твердженням – 21% (серед жінок – 16%). 

Вікові групи: серед 18-29-літніх більше респондентів, ніж серед опитаних від 
40 років і старших, які підтримують анти дискримінаційні норми в статутах 
ЗСУ, – 78%. В групах 30-39 років – 73%, 40-49 років – 63%, 50-59 років – 67%, 
60-69 років – 65% та 70 років і старших – 52%. Разом з тим у жодній віковій 
категорії частка не згодних з твердженням не переважає над згодними.
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Тип населеного пункту: серед містян більше, ніж серед селян, тих, хто 
погодився з твердженням, – 71% (серед селян – 59%). Серед селян більше, 
ніж серед містян, тих, хто не погодився з твердженням (23% у селах, 17% у 
містах), та тих, хто не визначився (19% у селах, 13% у містах).

Рівень освіти: серед респондентів з вищою освітою більше, ніж серед 
респондентів без вищої освіти, тих, хто погодився з твердженням, – 74% (без 
вищої освіти – 61%). Серед респондентів без вищої освіти більше, ніж серед 
респондентів з вищою освітою, тих, хто не погодився з твердженням, – 23% 
(з вищою освітою – 14%) та тих, хто не визначився, – 17% (з вищою освітою – 
12%).

Зайнятість: серед працюючих респондентів більше, ніж серед непрацюючих, 
тих, хто погодився з твердженням, – 71% (серед непрацюючих – 62%). Серед 
непрацюючих респондентів більше, ніж серед працюючих, тих, хто не 
визначився, – 18% (серед працюючих – 12%).

Рівень добробуту: серед заможніших громадян (високий та середній рівні 
добробуту) виявилося більше, ніж серед опитаних з низьким рівнем 
добробуту, згодних з твердженням – 75% опитаних з високим достатком, 
70% – із середнім та 57% – з низьким. Серед респондентів з низьким рівнем 
добробуту більше, ніж серед заможніших громадян, тих, хто не визначився з 
думкою, – 23% (високий рівень – 8%, середній – 12%).

Релігії та конфесії: серед опитаних, які не відносять себе до жодної релігії, 
більше тих, хто погодився з твердженням, – 78%, християни без конфесії – 
73%, православні ПЦУ – 69%, православні без конфесії – 67%, греко-
католики – 67%, православні УПЦ – 65%, протестанти – 58%. Таким чином, 
середній показник підтримки по країні (67%) перевищують опитані, які не 
відносять себе до жодної релігії, християни без конфесії та православні ПЦУ. 
На рівні загальнонаціонального показника перебувають православні без 
конфесії та греко-католики. Водночас серед православних УПЦ та 
протестантів рівень підтримки є нижчим за загальнонаціональний показник.
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Статути Збройних Сил України мають містити норми, які б чітко 
забороняли дискримінацію за ознакою сексуальної орієнтації та 

гендерної ідентичності, а також запроваджували реальну відповідальність 
для командирів та товаришів по службі за прояви такої дискримінації?

Відповіді повністю та скоріше погоджуюсь обʼєднані у “погоджуюсь”, відповіді повністю та скоріше не погоджуюсь 
обʼєднані у “не погоджуюсь”, а важко сказати та відмова від відповіді у - “не визначився”.
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РОЗДІЛ V.
УСИНОВЛЕННЯ ДІТЕЙ ТА 

СТАВЛЕННЯ ДО 
ГОМОСЕКСУАЛЬНОЇ ОРІЄНТАЦІЇ

5.1 Усиновлення дітей одностатевими парами

Ставлення опитаних українців до можливості усиновлення дітей одностатевими 
парами розділилося. Загалом 46% респондентів висловлюють підтримку. 
Водночас 42% не підтримують дане твердження. Ще 12% вагаються у своїй 
оцінці. 


Отже, суспільна думка щодо усиновлення дітей одностатевими парами 
залишається поляризованою: прихильників і противників майже порівну 
(Діаграма 5.1).
 

Одностатеві пари повинні мати можливість усиновлювати дітей, 
так само, як і різностатеві пари?

Діаграма 5.1

6,65,1

22,3

28,4
Скоріше не погоджуюсь

23,5 Зовсім не погоджуюсь

Важко сказати14,1
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У Таблиці 5.1 дані наведені в розрізі окремих соціально-демографічних 
категорій населення:



Стать: серед жінок більше, ніж серед чоловіків, згодних з твердженням – 50% 
(серед чоловіків – 41%). Серед чоловіків більше, ніж серед жінок, не згодних 
з твердженням – 46% (серед жінок – 39%). 

Вікові групи: серед 18-29-літніх більше респондентів, ніж серед опитаних 
старших вікових категорій, які підтримують право одностатевих пар на 
усиновлення дітей, – 63%. В групах 30-39 років – 49%, 40-49 років – 41%, 
50-59 років – 42%, 60-69 років – 44% та 70 років і старших – 34%.
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Тип населеного пункту: серед містян більше, ніж серед селян, тих, хто 
погодився з твердженням, – 49% (серед селян – 39%). Серед селян більше, 
ніж серед містян, тих, хто не погодився з твердженням (47% у селах, 41% у 
містах), та тих, хто не визначився (14% у селах, 11% у містах).

Рівень освіти: серед респондентів з вищою освітою більше, ніж серед 
респондентів без вищої освіти, тих, хто погодився з твердженням, – 50% (без 
вищої освіти – 42%). Серед респондентів без вищої освіти більше, ніж серед 
респондентів з вищою освітою, тих, хто не погодився з твердженням, – 45% 
(з вищою освітою – 40%).

Рівень добробуту: серед заможніших громадян (високий та середній рівні 
добробуту) виявилося більше, ніж серед опитаних з низьким рівнем 
добробуту, згодних з твердженням – 51% опитаних з високим достатком, 
48% – із середнім та 40% – з низьким. Серед респондентів з низьким рівнем 
добробуту більше, ніж серед заможніших громадян, тих, хто не визначився з 
думкою, – 16% (високий рівень – 8%, середній – 11%).

Релігії та конфесії: серед опитаних, які не відносять себе до жодної релігії, 
більше тих, хто погодився з твердженням, – 59%, християни без конфесії – 
54%, православні ПЦУ – 48%, православні без конфесії – 44%, православні 
УПЦ – 41%, греко-католики – 37%, протестанти – 17%. Таким чином, середній 
показник підтримки усиновлення дітей одностатевими парами по країні 
(46%) перевищують опитані, які не відносять себе до жодної релігії, 
християни без конфесії та православні ПЦУ. Водночас серед православних 
без конфесії, православних УПЦ, греко-католиків та протестантів рівень 
підтримки є нижчим за загальнонаціональний показник.
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Одностатеві пари повинні мати можливість усиновлювати 
дітей, так само, як і різностатеві пари?

Відповіді повністю та скоріше погоджуюсь обʼєднані у “погоджуюсь”, відповіді повністю та скоріше не погоджуюсь 
обʼєднані у “не погоджуюсь”, а важко сказати та відмова від відповіді у - “не визначився”.
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ДОДАТОК А. 

СОЦІАЛЬНО-ДЕМОГРАФІЧНИЙ ПРОФІЛЬ 

РЕСПОНДЕНТІВ ВИБІРКИ
Україна в цілому 2007
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ДОДАТОК B.
ЗВЕДЕНА ДІАГРАМА

ЛГБТ люди повинні мати право 
на партнерства  24 31 15 19 6 6

ЛГБТ люди повинні мати такі ж 
права, як інші 43 28 7 11 3 7

ЛГБТлюди повинні бути 
захищені від дискримінації 42 32 6 8 4 7

ПІдтримка партії/кандидата, 
який/які підтримують права 
ЛГБТ людей

16 26 19 8 8 8

Підтримка партії/кандидата, 
який/які не підтрумують/
виступають проти прав ЛГБТ 
людей

11 15 31 27 8 8

Реєстрація одностатевих 
партнерств для захисту 
військових ЛГБТ

30 27 13 16 6 8

Заборона дискримінації  
в статутах ЗСУ 39 28 9 10 7 8

Можливість усиновлення 
одностатевими парами 22 24 14 28 5 8

Цілком погоджуюся Скоріше не погоджуюсь Важко сказати

Скоріше погоджуюсь Зовсім не погоджуюсь Відмова відповісти
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